

TABLA DE MATERII

	Pag.
<i>Comitetul Societății politecnice.</i>	1
<i>Lista Membrilor societății politecnice la începutul anului 1893.</i>	2
Dare de Seamă de Lucrările Săcietății : 8, 41, 73, 99, 123 și 147	
<i>Desideratele Societății politecnice asupra proiectului de organizarea Corpului tehnic.</i>	12
Memorii și Comunicări :	
Notă asupra volumului trunchiului de piramidă și al obeliscului trunchiat de D-nu <i>Iacob Solomon</i> , inginer.	22
Studii asupra exploatațiilor petrolifere ale societății de petrol de D-nu <i>C. I. Brătianu</i> , inginer.	55
Electricitatea și gazul aeriform, de D-nu <i>D. N. Theodoru</i> , inginer electrician	63
Raport general asupra stărei căilor ferate și administrației lor și asupra mijloacelor de îmbunătățire, (extras)	77
Rectificare.	88
Resultatul Concursului internațional pentru anteproiectele noiei gări de călători din București și hotelul administrației căilor ferate.	88
Studiu asupra Staticeii grafice de Culmann de D-nu <i>Iacob Solomon</i> , inginer.	99, 130 și 160
Despre nomenclatura tehnică în limba românească de D-nu <i>E. Bogdan Lazarovici</i> , inginer.	108
Tunelul de la Bordea, de D-nu <i>S. Carcalechi</i> , inginer-șef	125 și 153
Despre excursiuni în genere cu uă dare de seamă asupra excursiunii făcută de către Societatea politecnica la Iași în	

	Pag.
diua de 10/22, Octobre 1893, de D-nu <i>E. Bogdan Lazarovici</i> , inginer	141
Cum se dezvoltă tehnica Construcțiilor și înriurirea lui Iohan Bauschinger, de <i>E. Bogdan Lazarovici</i> , inginer.	173
Raportul D-lui inginer-Inspector M. Râmnicianu, șeful serviciului Lucrărilor Noi, către Direcțiunea generală a căilor ferate, privitor la fixarea definitivă a locului pe care urmează a se construi Gara Centrală (<i>După Analele Ministerului de Lucrări Publice</i>).	175
Extrase din publicațiunile streine :	
Condițiuni speciale pentru esecutarea furnisarea și montarea construcțiunilor metalice (Ordin circular din 25 Noembrie 1891 al Ministerului lucrărilor publice din Prusia). Traducțiune de D-nu <i>A. Burgeni</i> , inginer.	25
Convențiuni tehnice ale Uniunii căilor ferate germane pentru construcțiunea și dispozițiunea serviciului drumurilor de fer principale. Traducțiune de D-nu <i>L. Podhorski</i> , inginer.	67, 94, 114 și 143
Al 5-lea Congres internațional de navigațiune interioară, traducțiune de D-nu <i>Y. N. Papadopol</i> , inginer	110
Diverse :	
Mortarele cu sodă. — Cercul de calcul și «Aritmograf» al D-lui Renaud-Tachet (Dupe Génie Civil)	33
<i>Dare de seamă de lucrările în Curs de executare și în Studiu.</i>	35
<i>Tabla de materii</i>	176
<i>Legenda Planșelor.</i>	177